

Державний навчальний заклад
«Вище професійне училище №34 м. Стрий»

Спеціальність	182 "Технології легкої промисловості"
Освітня програма	18 "Виробництво та технології"
Освітній рівень	Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти – молодший бакалавр
Назва дисципліни	Спецмалюнок
Статус дисципліни	Обов'язковий компонент
Мова викладання	Українська
Курс/семестр	1 курс, 1 семестр
Кількість кредитів ЄКТС	1,5 кредитів
Розділ за видами занять та годинами навчання	Лекції – 18 год
	Лабораторно-практичні – 10 год
	Семінарські – 2 год
	Самостійна робота – 15 год
Форма підсумкового контролю	Залік
Викладач	Шмілик Оксана Петрівна спеціаліст вищої категорії викладач-методист
Контактна інформація викладача	ok.petrivna@gmail.com
Мета навчальної дисципліни	Формування теоретичної бази знань та умінь з оволодіння основами спеціального малювання, виконання ескізів елементів одягу, законів побудови об'ємної форми на площині, виявлення об'єму світлотінню та штрихом; формоутворення складок та драпірування: вертикальних, діагональних, радіальних; принципів побудови складок та драпірування; основ пропорції фігури людини та її частин залежно від зросту, віку людини і статі, схематична побудова фігури дорослої людини; ескізування форм одягу; умінь і навичок ефективного використання сучасних комп'ютерно-інформаційних технологій у навчальному процесі та професійній діяльності,
Передумови для навчання	Вивчення дисципліни базується на знаннях, отриманих при вивченні шкільних предметів малювання, креслення, з основ інформатики та комп'ютерної техніки та застосування отриманих знань та умінь для засвоєння дисципліни при розв'язуванні задач професійного спрямування
Технічне і програмне забезпечення	Використання комп'ютерної техніки, Інтернету та мультимедійного обладнання кабінету "Інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій" для роботи із комп'ютерними програмами спеціального призначення, презентаціями, відеоуроками, роботі в мережі Інтернет, виконанні практичних робіт, комп'ютерних тестів та самостійної роботи.
Локалізація та матеріально-технічне забезпечення	Кабінет інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій, Навчально-комп'ютерний комплекс з 15 робочих місць учнів: Персональний комп'ютер у складі: системний блок Intel Pentium 3.3GHz, H110M, DDR4 4GB, HDD 500Gh, 400W, Microsoft Windows 10 Professional x64 Ukr., монітор, клавіатура, і 1 робоче місце викладача та бази Intel Pentium, проектор мультимедійний EPSON, комплект програмного забезпечення Microsoft Windows, Microsoft Office. Інформаційне забезпечення ДНЗ «ВПУ-34 м. Стрий» – ресурси бібліотеки
Зміст навчальної дисципліни	Закони побудови об'ємної форми на площині, виявлення об'єму світлотінню та штрихом
	Формоутворення складок та драпірування.
	Зображення постаті людини.

	Ескізування форм одягу.
Форми, види навчальних занять та методи навчання	Форми: навчальні заняття, самостійне виконання завдань, контрольні заходи. Види: лекції, лабораторні та практичні заняття, семінарські заняття, самостійна робота, консультації, елементи дистанційного навчання. Методи: проблемний, виклад, частково-пошуковий – пошук фактичних матеріалів, дослідницький – самостійний пошук наукових, навчальних матеріалів за тематикою навчальної дисципліни
Поточний контроль	Поточний контроль включає контроль знань, умінь та навичок студентів на лабораторно-практичних і семінарських заняттях та під час виконання індивідуальних завдань, контрольних, оцінювання теоретичної підготовки та практичних навичок по кожній темі (у тому числі, самостійно опрацьованого матеріалу) під час роботи на лабораторно-практичних заняттях.
Підсумковий контроль	Підсумковий контроль проводиться у формі заліку.
Компетенції	Загальнонаукові компетентності (КЗН) КЗН-04 Базові знання фундаментальних наук, в обсязі, необхідному для освоєння загально-професійних дисциплін; КЗН-05 Базові знання в галузі, необхідні для освоєння загально-професійних дисциплін. Спеціалізовано-професійні компетенції(КСП) КСП-01 Здатність виконувати креслення конструкції швейного виробу ; КСП-02 Здатність уточнювати конструкцію швейного виробу; КСП-12 Здатність підбирати матеріали для швейного виробу; Інструментальні компетенції (КІ) КІ-03 Навички роботи з комп'ютером; КІ-04 Навички управління інформацією;
Зміст умінь	Здатність розв'язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми під час професійної діяльності у галузі легкої промисловості або у процесі навчання, що передбачає застосування набутих знань на практиці
Рекомендована література	1. Антонович Є.А. Захарчук-Чурай Р.В. Декоративно-прикладне мистецтво. – Л.: Світ. 1992. 2. Образотворче мистецтво: Художн.-пед. діяльність: Метод. Посіб. – К.: За друга, 1998. 3. Куценко М. Основи графічного дизайну. К.: Кондор, 2006. 4. Емброуз Г., Оно-Білсон Н. Основи. Графічний дизайн 01: Підхід і мова. пер з англ. Л.Базь, Р. Дзюба, Т. Кривояз. Київ: ArtHuss, 2019. 5. Шевнюк О.Л. Словник термінів образотворчого мистецтва. К., 2015. 6. Михайленко В. Є., Яковлев М. І. Основи композиції (геометричні аспекти) / В. Є Михайленко, М. І. Яковлев. – К.: Каравелла, 2004. – 304с. 7. Опанащук М., Опанащук О. Емоційна природа рисунку: навчальний посібник / Микола Опанащук, Ольга Опанащук. – Львів, 2013. – 114с. 8. Туманов І. М. Рисунок, живопис, скульптура: навч. посібник / І. М. Туманов. – Львів. – Аверс,2010. – 496с.
Лінк на дисципліну	https://opetrivna.blogspot.com/p/11_65.html https://classroom.google.com/u/0/c/MTU4ODM5ODU1MjY5
Політика навчальної дисципліни	Політика щодо академічної доброчесності: списування під час виконання поточних робіт та тестування заборонено (в т. ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття. Пропуски занять підлягають обов'язковому відпрацюванню в індивідуальному порядку під час консультацій. Пропущене заняття має бути відпрацьоване впродовж двох наступних тижнів, при тривалій відсутності студента на заняттях з поважної причини встановлюється індивідуальний графік відпрацювання пропусків, але не пізніше початку екзаменаційної сесії.